
Σχόλιο της Αριστερής Ριζοσπαστικής Κίνησης Εκτός Σχεδίου της
Νέας Ιωνίας με αφορμή το “όλοι μαζί μπορούμε” ΣΚΑΙ – Δήμων –
Περιφέρειας για αποστολή “ανθρωπιστικής” βοήθειας στην
Ουκρανία

“Όλοι μαζί μπορούμε”, να εμπλέξουμε τον λαό της Ουκρανίας στον πόλεμο.

“Όλοι μαζί μπορούμε” να κάνουμε την Ελλάδα μια απέραντη βάση, ένα νέο αβύθιστο αεροπλανοφόρο με
ζωντανή ασπίδα – ομήρους τους εργαζόμενους αυτής της χώρας.

Έτσι η κυβέρνηση, ο ΣΚΑΪ και η δημοτική αρχή της Νέας Ιωνίας στήριξαν και στηρίζουν όλες τις πολιτικές
που προκάλεσαν τον πόλεμο στην Ουκρανία.

Τώρα μαζεύει – υποκριτικά – βοήθεια για τους ανθρώπους που οι ίδιοι έχουν καταστρέψει.

Να ξεκαθαρίσουμε το εξής. Είμαστε υπέρ κάθε ανθρωπιστικής βοήθειας στο λαό της
Ουκρανίας, υπέρ των ανοιχτών συνόρων για προσφυγές και μετανάστες.

Σε αντίθεση με τον ΣΚΑΪ που είναι εχθρός των προσφύγων και των μεταναστ(ρι)ών.
Που κραύγαζε ολόκληρα χρόνια υπέρ μιας σοβαρής χρυσής αυγής και στήριξε τον εγχώριο φασισμό.
Που αναρωτιόταν ποιος αποκάλεσε νεοναζί τα τάγματα του Αζοφ;;;
Που είναι υπέρ των πολεμοκάπηλων πρακτικών του ΝΑΤΟ…

και…

Που υπερθεμάτιζε υπέρ της αναγκαιότητας μιας αποτελεσματικής αντιμετώπισης των “ταραξιών” όταν
δολοφονήθηκε ο δεκαπεντάχρονος Γρηγορόπουλος.
Που παρουσίαζε τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα ως καυγά οπαδών…
Που έστηνε τηλεδημοψηφίσματα για να νομιμοποιήσει τη δολοφονία του ΖΑΚ.

Ο δήμος της Νέας Ιωνίας μαζί με άλλους δήμους και την περιφέρεια του Πατούλη (άλλος μέγας
ανθρωπιστής), ενώνουν τα συμφέροντά τους με ένα βοθροκάναλο, για να χτίσει το κοινωνικό προφίλ που
χρειάζεται, και παράλληλα να προσπαθεί να διαβρώσει τις συνειδήσεις του κόσμου χρησιμοποιώντας και
απαξιώνοντας ένα από τα πιο υψηλά ανθρώπινα συναισθήματα, την αλληλεγγύη.

Αν θέλουμε την ειρήνη τότε δεν πρέπει να στηρίζουμε το ΝΑΤΟ που έμπλεξε και εμπλέκει τον λαό της
Ουκρανίας σε ένα πόλεμο με την Ρωσία. Δεν θα πρέπει να ξεπλένουμε το κανάλι που ξεπλένει τους
εγχώριους και ξένους ναζί.

Πρέπει να είμαστε στο δρόμο για να πέσει κάθε κυβέρνηση που στηρίζει την καπιταλιστική πολιτική που
γεννάει τον πόλεμο για το μοίρασμα των αγορών.

Υ.Γ. Να θυμίσουμε ότι η δημοτική αρχή της Νέας Ιωνίας ανάγκασε μια οικογένεια προσφύγων από το Ιράν
να φύγει από χώρο που της είχε παραχωρηθεί με απόφαση του δημ. συμβουλίου, χωρίς καν να σκεφτεί ή να
μεριμνήσει για την ασφαλή εγκατάστασή τους σε άλλο χώρο. Αυτοί οι πρόσφυγες δεν άξιζαν βοήθεια;

Μήπως επειδή δεν προσφέρονται για να χτίσει κοινωνικό προφίλ και να ξεπλύνει την πολεμοκάπηλη
πρακτική όλων των ελληνικών κυβερνήσεων;
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Εμείς είμαστε υπέρ όλων των προσφύγων και εναντιωνόμαστε στην εργαλειοποίηση τους για την στήριξη
του πολέμου και των καπιταλιστικών ανταγωνισμών, ανεξάρτητα από το ποια χώρα εμπλέκεται σε αυτόν.

Ούτε με τη Ρωσία, ούτε με το ΝΑΤΟ και την ΕΕ!


